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Ahoj zdrápanci!

Tábor se nám nezadržitelně přibližuje, přesněji řečeno, zbývají 3 mě-
síce do odjezdu na naši základnu ve Starém Hraběcí. My jsme při-
praveni a těšíme se na Vás. Doufáme, že i Vy se těšíte, až vám skončí
školní rok a společně vyrazíme za krásnou přírodou v nejsevernějším
výběžku naší republiky na nezapomenutelných čtrnáct dní. Právě se
vám do rukou dostalo druhé číslo našeho táborového zpravodaje, ve
kterém si můžete přečíst spoustu zajímavých věcí. Například: Nevíte,
na co jít do kina? Co nám o sobě prozradí novopečená kadetka Sofča?
Co je skryto pod textem oblíbené písně Na kolena? Nebo víte, kde se
nachází největší stan světa? To vše a spoustu dalšího objevíte na ná-
sledujících stránkách.

Tak hurá do čtení!
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Slovo Takyrála Dimiho

Zdravím vás, Harcovníci!

Jak se tam u vás v Česku máte? Je to již 2,5 měsíce, co jsem na výpravě ve
Francii. Právě v těchto dnech začíná můj měsíc poslední, jelikož v květnu již
musím být zpět, abych mohl společně s MSS připravit náš tábor tak, abychom
si ho mohli všichni opět užít!

Ve druhé polovině března jsem sestavil tým vedoucích, který se bude letos sta-
rat o vaši (i naši) zábavu. Oproti předchozím rokům se letos odehraje spousta
změn. Těšit se můžete na nové vedoucí (ač staré známé tváře) z loňské modré
setniny v kadetských pozicích, ale i ostřílené vedoucí ve funkcích, kde byste je
určitě nečekali. U některých budete zírat (a možná se i smát)!

Tábor se nám naplnil do posledního volného místečka, z čehož máme velikou
radost! O vítězství v celotáborové hře se utká a všem ostatním dobrodružstvím
postaví 50 zdrápanců. Která barva asi letos vyhraje?! To je zatím ve hvězdách!

Do konce června nás ještě čekají tři harcy, v dubnu, květnu a červnu. Nevá-
hejte tedy a zúčastněte se se svými kamarády. Mimo to, že je to vždycky velká
zábava, je to také příležitost si vysoutěžit nemalé množství Severozápadních
Yeníků, tedy naší harcovnické měny. A jak víte, té nikdy není dost a na táboře
se bude hodit!

Tábor se kvapem blíží, my už se těšíme a co vy? :-)

Útrapám se smát a nepohodou jít!

NA KŮŇ!!! Váš Takyrál Dimi
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Mjůzik klub

Ahoj zpěváci, kytaristi, jiní muzikanti i posluchači. A holky přede-
šlých kategorií zvláště! Dneska jsem vybral jednu písničku, která se
sice už pár let ve zpěvníku neobjevila, ale u našich táboráků zní po-
řád. Mezi harcovnictvem je značně populární, jelikož obsahuje i pár
takových – no, dejme tomu – né úplně slušných slovíček. Ale v zá-
palu písně je vše povoleno a nikdo se nemusí bát, že by musel běhat
trestná kolečka, nebo klikovat. Ostřílení pardálové (a pardálky) už jistě
pochopili, že jde o píseň:

NA KOLENA!

A protože se v téhle pecce objeví i pár slov, které nám, později naro-
zeným už nemusí moc říkat, pustíme se do jejich rozboru!

Nejprve ke vzniku: písnička poprvé za-
zněla ve filmu Jana Hřebejka Šakalí léta
z roku 1993. A už tady se dostáváme na
tenký led. Určitě všichni víte, kdo je to
šakal? Je to psovitá šelma (něco mezi vl-
kem a liškou :) rozšířená na velkém území
od Řecka po Indii. A teď bacha – šakal
se díky oteplení probojoval i k nám do ČR. Když budete mít kliku,
můžete ho potkat na Moravě, jihu Čech a prý i dokonce v Praze! To
ovšem tvůrci filmu tenkrát nemohli tušit. Nebojte, není nebezpečný,
je plachý a před lidmi utíká.

Ve třetí sloce pak máme záhadná slovíčka dvě. Tak zaprvé „Kašlu vám
na bonton“. To není rádiová stanice pochybné kvality, jak by si někteří
z vás mohli myslet (ovšem kašlat na ni by se dalo :). Jde o spojení
dvou francouzských slov a sice „bon“ a „ton“ v doslovném překladu
„dobrý tón“ – přeneseně dobré chování. Vida, takže „Kašlu vám na dobré
chování!“, no, to je správně rebelské!

Zmiňovanou druhou záhadou je ta, co následuje po našem oblíbeném
„se*e mě“. Někteří z vás si možná někdy lámali hlavu, co to je sakryš
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„Tichej Don“?! Tak nastojte: Tichý Don je čtyřsvazkové literární dílo so-
větského autora Michaila Šolochova. Děj je zasazený do doby kolem
první světové války, odehrává se mezi donskými Kozáky a spisova-
tel i díky tomuto románu získal v roce 1965 Nobelovu cenu. Z textu
písně je patrné, že postava číšníka Edy Drábka, hraná Jakubem Špal-
kem a zpívaná Ivanem Hlasem (autorem všech písní a hudby k filmu),
stanovisko stockholmských intelektuálů nesdílela.

V textu je zmíněno i jedno z dějišť filmu – „tenhle barák“. Jde o luxusní
hotel International, typickou ukázku architektury „socialistického re-
alismu“ v ČR. V době svého vzniku (i děje filmu), tedy závěru pade-
sátých let minulého století, šlo o největší a nejluxusnější hotel v celém
Československu.

Takže jsme zase o trochu chytřejší. Vzpomeňte si, až zase někdy
u ohně zazní výkřik, kterým se s vámi dnes rozloučím:

„A tenhle barák vám PO*E*E pták!!!!!!!!!“

5



Novinky ze Šluknovska

Odkryté poklady severních Čech

Od 2. dubna do 25. května bude probíhat velko-
lepá výstava na Šluknovském zámku o historii
tohoto kraje. Pojďte se přesunout do období býva-
lých Sudet a podívejte se na historické předměty,
fotografie i písemnosti obyčejných lidí. Zažijte,
jak se žilo tenkrát. Každý den od 9-11h a 12-17h.
Vstupné 30Kč

Požár domu ve Šluknově

Dne 24. března v ulici Mlýnské ve městě Šluknov hořel rodinný dům.
Naštěstí se všem lidem podařilo utéct do bezpečí. Na místo dorazily
jednotky jak profesionálních hasičů, tak jednotky dobrovolných z Vel-
kého Šenova a Jiříkova. Příčina požáru se stále vyšetřuje.

O pohár města Varnsdorf 2018

Tradiční šachový turnaj o pohár města Varnsdorf pro dětské hráče.
Ročníky 2002 a mladší. Pojď si procvičit mozek, připrav pořádnou
strategii a proměň patovou situaci v šachmatovou. Přihlášky se po-
sílají do 19. dubna, vklad 50Kč.
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Horoskop

Beran (21.03 - 20.04)

Známí harcovničtí berani:
Jakub Mrva, Matěj Mrva

Vztahy:

Dávejte si na sebe pozor. Občas budete až moc trochu hrrr do všeho.
Tak ať se s někým blízkým nepohádáte.

Práce:

Začínají sezónní práce! Lidem ve stavebnictví začínají Vánoce.

Erotika:

Pozvání na rande přijde tak nečekaně, že ho prostě neodmítnete.

Zdraví:

Ideální čas na výzvu. Lžička rybího tuku denně po dobu jednoho mě-
síce. Jupí!

Astrocelebrita: Jackie Chan

Znamení: Beran
Datum narození: 07.04.1954
Místo narození: Chan Kong-Sang
Profese: herec
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Filmové okénko

Hurááá! Máme tu další měsíc, a s ním i nově nabitý březnový pro-
gram. Na co se teď vlastně můžeme těšit do kin? No, je toho dost!
Tady je malá ochutnávka nových březnových premiér.

Sofča

Premiéry Březen 2018

Včelka Mája: Medové hry I

V Májině úlu to bzučí vzrušením, už dokončili letní sklizeň a
z Buzztropolis přijel vysoký hodnostář s důležitým vzkazem pro
královnu. Obdrží její úl už konečně pozvánku na Velké medové hry?
Ale Májino nadšení rychle opadne, když zjistí, že její úl nejenže se
nesmí soutěže zúčastnit, ale že císařovna také požaduje, aby její úl
odevzdal polovinu letní sklizně medu jako příspěvek na výživu
atletů soutěžících na Velkých medových hrách. V rozporu s přáním
královny se Mája rozhodne odjet do Buzztropolis a osobně se postavit
před císařovnu. Animovaný/ Rodinný

Pračlověk I, II

Film Pračlověk vypráví příběh z doby, kdy po naší zemi kráčela
prehistorická zvířata. Hlavním hrdinou je neohrožený jeskynní muž
Dug, který se se svým nejlepším čtyřnohým přítelem Čenichem
snaží uchránit svůj domov a kmen před velkou hrozbou. Na jejich
území totiž přichází pokrokoví lidé z doby bronzové v čele s lordem
Bafoněm a Dugovi a jeho přátelům zbývá poslední šance – utkat se
o své území s týmem Real Bronzio ve hře zvané fotbal. Dokáže Dug
přesvědčit a vytrénovat deset nemotorných pralidí, vyhrát zápas a
získat své území zpět?

Animovaný/ Rodinný/ Dobrodružný/ Komedie
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Cesta za králem trollů II,III

Espen je nejmladší ze tří synů chudého farmáře. Doma jej používají
jako rodinného otloukánka, který není schopný žádné užitečné práce
a jen chodí po lesích s hlavou v oblacích a chytá lelky. Jeho jediným
úkolem, který mu doma svěřili, je udržovat v kamnech oheň, aby ne-
vyhasl. A je asi jen náhodou, že právě on v lese potkal princeznu Kris-
tin, která je právě na útěku ze svého rodného hradu. Kristin je pořádně
tvrdohlavá, nevěří na staré báchorky o Králi trollů, který má zálusk na
princezny, a hlavně si ani náhodou nechce vzít namyšleného prince
Frederika, kterého jí vybral otec. Den před svými osmnáctými naro-
zeninami tedy dává přednost cestě do neznáma. Bohužel nedlouho
po setkání s Espenem zjistí, že ty povídačky o trollech jsou pravdivé.

Dobrodružný/ Romantický
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Rozhovor s harcovnicí. . .
Sofča

Budeme pokračovat v „sérii“ našich ve-
doucích nováčků. Na začátek ti tedy po-
ložím podobnou otázku jako v minulém
rozhovoru, jak se na první tábor v roli ve-
doucí těšíš? Bojíš se něčeho?

Odjakživa jsem si přála být vedoucím, dob-
rým vedoucím, zkrátka aby ve mně měli
mladší harcovníci stejnou oporu, jako já ji
měla u svých vedoucích. Těším se na všechny zdrápance, a hlavně
na ty, které dostanu pod svá křídla. Bude to pro mě nová zkušenost
i velká zodpovědnost, ale jsem moc ráda, že jsem tuhle možnost do-
stala. Není čeho se bát, ovšem mám k této funkci hluboký respekt,
a tak doufám, že se jí zhostím se vší gracií a všichni si tábor opět
pořádně užijí.

Takže je jasné, že chceš vést nějakou setninu? Minulý rok si
modří mohli kteroukoli vedoucí pozici vyzkoušet – co jsi dělala
ty? A máš nějakou představu?

Musím říct, že to byl opravdu skvělý nápad! Den v pozici vedoucího
byla skvělá zkušenost a nejen pro mě. Já klasicky dlouho váhala,
protože jsem si chtěla vyzkoušet snad každou roli na táboře – pimpr-
láka, klukovníka i setníka. Nakonec jsem se stala na den kadetkou
setniny trojek. Týjo, neustále přemýšlím nad tím, jakou funkcí budu
pověřená na letošním táboře, představu už jistou mám, ale nechte se
překvapit.

Vraťme se do tvých „dětských“ let. Kdy jsi poprvé jela s har-
covníky? Podělíš se s námi o nějakou historku nebo zážitek, na
který rozhodně nezapomeneš?

Poprvé jsem na tábor jela roku 2008 s mojí starší ségrou ještě jako
malá jednička. Jako sedmiletá harcovnice jsem pak začala tuhle zbě-
silou a nikdy nekončící jízdu plnou neuvěřitelných zážitků z kaž-
dého následujícího tábora. Kdybych vám ale měla vyprávět všechny

10



historky a zážitky, byli bychom tady opravdu dlouho. Jednu per-
ličku bych ale měla, můj oblíbený předtáborový harc – zkrátka vedro,
schody, schody, vedro, schody a ještě spoustu dalších schodů. :-)

Ale stejně, který harc je tvůj „srdcový“, nebo je jich víc?:))

Pro mě je snad každý harc, kde se všichni dobře baví, ten srdcový.
Na všechny mám velmi úsměvné vzpomínky. Ať už to jsou harcy na
táborech nebo harcy přes rok, tak vždycky je to pro mě srdcová zá-
ležitost. Neumím si jen jeden vybrat. Ale třeba únorová lyžovačka se
opravdu povedla!

Napadlo mne rozebrat trochu i osobnější věci aby náš rozhovor
měl šmrnc, takže Sofie, co tě v poslední době nejvíc naplňuje?
Poděl se s námi o tvůj současný život. . .

Miluju cestování, v poslední době se snažím vytáhnout paty z domu
do světa každou možnou chvíli. Objevování a učení se novým věcem,
to je prostě moje! Našla jsem si zálibu i v malování, odjakživa jsem
vždycky ráda něco tvořila. Většinou prsknu hafo barev na plátno a
čekám, co se z toho vyvine. No a jakožto člověk společenský a po-
řádně ukecaný (mnozí vědí), ráda trávím čas se svojí rodinou a přá-
teli. Zkrátka pořád něco musím dělat, jsem někdy strašně hyperak-
tivní.

Zajímalo by mě, kde bereš svou energii? Jsi známá tím, jak pořád
hodně mluvíš, jsi akční a optimistická. Jak to děláš? Ať máme
na tábor nějaký návod:))

To bude holt síla mojí skvělé osobnosti! :-) Už jako malá jsem byla ta-
kovej velkej lidovej vypravěč a aktivní torpédo, co neustále někde po-
letovalo. No nebudem si lhát, zůstalo mi to! Akční od hlavy až k patě.
Optimismus je věc mi hodně blízká, je to prostě takovej můj pohled
na svět, nemá přeci cenu se na něj mračit. Navíc s úsměvem na tváři
jde všechno líp! Návod zatím nemám, ale až ho objevím, napíšu o něm
knihu a dám vám vědět.

Budeme se těšit. Chtěla bys ještě na závěr něco
vzkázat všem harcovníkům, velkým i malým?

Snad jen, že se na vás všechny moc těším, choďte
pořádně na harcy a brzy na viděnou.
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TITÁNŮV DAR #2
A což třeba takhle 

ropu?

Minule se událo:::: Něco jsme 

našli!!
Huráglo-

slávagloglo

Nad Vindrovou domovinou se rozhostil klid. 

Nejenže měl Vindra skvělý dar pro svého synka, 

ale nově nabytá surovina se těšila i jinému využití.

Brekeke Vstávej 

Topiči, 

je třeba 

zatopit 

pod 

kotlem.

..V klídu... Od tej 

dóby co máme to 

nóvy topívo to 

jde sámo...

Proklátě!

To je strašnej 

hell. 

Téda, slušně nažhavený. Né kámo vůbec!

Tak to je 

parádička.

Konečně budeme 

mít suché čepice. 

Aby se mi to ale 

nepřismahlo!!

 V tom najednou...

Pěkně pracky 

nahoru!!!

Vaše ropa 

je teď 

moje ropa!

U všech 

svatých!

Co to má 

znamenat?

Áhahaha! Ále prósím 

tébe, snád 

némyslíš, že 

sé tě snád 

záleknéme..

Já jsem 

tády 

néjvětší 

kórba!

kap-kap

Pšouk
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Bóžínků, já 

mam strách!

No toto!!

Svaž je 

Svazáku!!

Jdu na to!

Tak pojďte 

vy sralbotky, 

zavřu vás do 

budky!

A teď bude

stačit, když

ji bezpečně

přeneseme

do auta.

Já vám teda 

gratuluju, 

ale moc vám 

to nepřeju, 

teda..

T
A
K
 T

O
 J

E
    

K
O
N
E
C

Konec srandy žabaři!!

Chci vidět hezky vaše 

haksny nad palicema!!

Co ty to tam zkoušíš?!?
Prosím 

nezabíjejte mě, 

mám rodinu!

Žbluňk

Ajajaja!

OMG!

Cože?

To nám ještě 

scházelo.

Béé

Dáme se do toho, půl bude hotovo!

Ty plantážníku 

nejplatážníkovatější!!

Himl

hergot

donrvetr

krucajs

element!

..vy jste si to 

vymačkali

všecko. 

Vás zbiju 

ještě!!!

Opatrně, ať se 

nezaklíním pod 

lavičkou.

Ach,to jsme to dopadli Titáne.. Takový 

fantastický dar... Co já si teď jen 

počnu....
Ze všeho na 

světě bych si 

nejvíce přál 

palačinky.

CIBULE
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Na jakou pozici v MSS by ses hodil/a?

Do tábora vpadnou nepřátelé, jak se zachováš?

a) Uteču do kasína.
b) Vydám se nepřátelům na pospas, abych zachránil ostatní

harcovníky.
c) Budu po nepřátelích házet rohlíky.

Která vlastnost k tobě sedí nejlépe?

a) Vynalézavost.
b) Obětavost.
c) Pečlivost.

Baví tě chodit na náročné harcy?

a) Trochu.
b) Ano.
c) Ne.

Co je pro tebe na táboře nejdůležitější?

a) Zábava.
b) Starost o ostatní.
c) Jídlo.

Jaký úkol by sis nejradši vybral?

a) Dělat tuaréga.
b) Být zdravotníkem.
c) Nést svačinu.

NejčastějiA–organizátorCTH

NejčastějiB–oddílovývedoucí

NejčastějiC–kuchař
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Rubriky Tomiho Bee
Zdarec zdrápanci, přináším vám další várku zajímavých a užitečných rad a
informací z následujících rubrik.

To nej !!!
Zdá se vám stan na táboře malý, sotva se v něm někteří z nás mohou při
spánku natáhnout a holky si stěžují na nedostatek místa pro své věci? Pora-
dím vám, kam se vydat za tím vůbec největším stanem na světě.
Největší stan
Stan v kazachstánské Astaně je zcela unikátní projekt energeticky téměř sa-
mostatné budovy. Použité materiály, technologie i postupy patří k tomu nej-
lepšímu, čím v současné době lidstvo disponuje. Příroda si však diktuje své
podmínky a nejmodernější techniku nahrazuje improvizace, zkušenosti, od-
vaha, trocha riskování, mozek a stovky párů lidských rukou. Náš „stan“
je snem několika architektů a jednoho svérázného prezidenta, který si jej
nechal postavit. Tento pomník zábavy, vysoký jako padesátipatrový mra-
kodrap, spolykal sto osmdesát osm tisíc tun betonu. Ten však zvenčí ne-
zahlédnete. Spotřebované množství ocelového lana by přitom vystačilo na
stavbu visutého mostu, po kterém ale nikdo nikdy nepojede. Co je to za stan,
ptáte se? Je to největší stan na světě! Představte si překrásné pláže, zábavu
jako v Las Vegas, turecké lázně, tropický ráj, pařížské, londýnské a newyor-
ské značky. A to vše uprostřed nehostinné stepi, v druhém nejmrazivějším
hlavním městě na světě, kde v zimě klesá teplota pod mínus 40 stupňů Celsia
a v létě jen změní znaménko z mínusu na plus.

Tuhle krokev raději neshazujte.
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Neobvyklé sporty
Další podivnost ze světa sportu je tentokrát kombinací vysoce intelektuální
kratochvíle a bojového sportu.
Šachové boxování
Jak napovídá sám název, šachbox, nebo také šachové boxování (v originále
chess boxing) je kombinace šachu a boxu. Zápasníci se v ringu mezi jednot-
livými koly boxování posadí k šachu a odehrají partii. Tato kratochvíle byla
původně uvedena jako umělecké představení, ale velmi rychle se ujala a stala
se právoplatnou sportovní soutěží. Šachové boxování je velmi populární na-
příklad ve Velké Británii, Německu nebo Rusku.

Life hacks
Dnes si představíme dva nové life hacky, které možná někteří z nás využijí
na táboře. Tak pozorně čtěte a vyzkoušejte v praxi.

LH č. 3
Všichni dobře známe situaci, když
dorazíme na tábor a setníci nám při-
dělí stan, který si chceme zvelebit
k obrazu svému a na to je zpravidla
potřeba hřebíků a to i těch menších,
které se obtížněji přidržují při prv-
ních pár úderech kladivem. Zkuste
si tedy vypomoci pomocníčkem
kolíčkem.

LH č. 4
Občas se stane, že se nám v kufru
pomíchají staré baterie s novými.
Není tedy nic jednoduššího, než je
podrobit malému testu. Pusťte baterii
z malé výšky na pevnou podložku a
sledujte, jak se zachovají. Vybité nebo
použité zpravidla poskakují více než
ty nabitější.
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PORADNA
Na vaše dotazy odpovídá expertka Terka

Slečna S, 11:

Ahoj, jezdím s Harcovníky moc ráda na tábor, ale hrozně mi vadí
mytí nádobí, chození na dřevo a noční hlídky. Proč to nemůžou dě-
lat vedoucí? Vůbec mě to nebaví!! Páčko))

Milá S, ráda bych řekla, že se to změní, ale nezmění. Tyto práce tě nebudou
bavit ani jako dospělou, ale budeš je muset dělat. A proto se tě vedoucí snaží je
naučit. Všichni si tímhle prošli a také to neměli rádi. Ale co s tím vším udělat?
Ber to s úsměvem a s nikým se nehádej, bude to tak pro vás příjemnější práce.
Vždyť všichni máme na táboře jiné úkoly a nikdo nepracuje víc ani míň.

Tip: Při práci můžeš zkusit i opakování násobilky nebo vyjmenovaných slov.
Rozhodně se tím zlepšíš.

ANONYMOUS (čti anonymous):

Zdárek, jsem si včera všimla něčeho zvláštního na nebi myslím, že
se tomu říká UCHO nebo tak a chtěla jsem se s tím podělit. Takže to
vlastně neni otázka do časopisu, ale pro vás co to čtete, vyděli1 jste
to taky? Jako byla jsem fakt vyděšená a jako nevím, co mám dělat.
PS: Bylo to takový menší než se říká a bzučelo to.2

Ahoj neznámý, ráda bych tě uklidnila tím, že to co jsi viděla, nebylo takzvané
UFO, ale nejspíš jen obyčejná helikoptéra. A spousta našich čtenářů už ji
jistojistě viděla. Víc mě teda zaráží tvůj pravopis a to, že nepíšeš čárky. Ovšem
jsem si jistá, že s trochou cviku to vypiluješ na jedničku!

Zde pod čarou máš pár příkladů:

1 vidět (pomůcka: vidět, viset, vinout, viklat a slova odvozená)
2 . . . , než se říká, . . . (věta vedlejší vložená mezi dvě věty hlavní)
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Yeníkosoutěžní stránka

Vyřešte správně tajenku i odpovědi k otázkám a odměna vás určitě ne-
mine. Vaše správné odpovědi zašlete na mail: jogrsuv@harcovnik.cz

. Červené plody keře vhodné na čaj
. . . . . . . . Strom s bílou kůrou

. . . . . . . . . . . Náš národní strom
. . . . . . . . . . . . . . Strom, na němž rostou bukvice

. Opadavý jehličnan
. . . . . . . . Kanadský národní strom s listy jako dlaň

. . . . . . . . . . . Rychle rostoucí keř, má bílé, sladké květy

. . . . . . . . . . . Stromy, o nichž se zpívá v naší hymně
. . . . . . . . Povrch kmene dřevin

Plody dubu
. . . . Jehličnan citlivý na znečištěné ovzduší

? Autorem známé postavičky Krtečka je:

? Člověk, který kreslí obrázky do knih je:

? Kamarád Makové panenky se jmenuje:

? Barva pohádkové postavičky Rákosníčka je:

? Celé jméno autora knih „Devatero pohádek“ a „Dášeňka čili život
štěněte“ je:
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Muzeum filmových legend

Zdravíme všechny zdrápance!

Na příštím harcu se vydáme do světa filmu a navštívíme sběratelské mu-
zeum filmových legend v Praze. Kromě okukování oblíbených hrdinů bu-
deme i soutěžit, tak neváhej a přidej se k nám!

Sejdeme se v sobotu 21. dubna v 8:30 ve vestibulu metra Českomoravská.
Na stejném místě se také rozloučíme přibližně ve 12:30, takže stihneš i oběd
od maminky.

S sebou si nezapomeň pití, sváču, papíry nebo sešit, pastelky a 200 korun
na vstup (cena je i s rezervou a je domluveno, že když se nás sejde dost,
dostaneme skupinovou slevu).

Rodiče a kamarády vezmi s sebou taky, když budeš chtít.

Těšíme se na vás :-)

Na kůň! Anča & Vítek
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